



Könyi Kisbíró

ingyenes önkormányzati újság

2007. július 31.

Önkormányzati körkép

A Képviselő-testület az önkormányzat 2007. évi költségvetésének kiadási és bevételi főösszegét 406 420 000,- forintban határozta meg.

A kiadásokból a működési kiadások összege amely az önkormányzati intézmények működtetését szolgálja 327 000 605,- Ft. Beruházások, felújítások, egyéb fejlesztésre fordítható kiadások 2007. évi összege 78 816 000,- Ft.

Felújításra, beruházásokra fordítandó összegek:

- Tűzoltószertár épülete, az erre tervezett összeg 240 000,-Ft
- Szabadidőparkban sportöltöző ez évben 5 millió Ft
- Az iskolába számítógépek beszerzése 360 000,-Ft
- Tornacsarnok takarítógép beszerzése 960 000,-Ft
- Egyéb feladatokra fordítható még 65 699 000,-Ft

A bevételek a 2007. évi költségvetésünkben az alábbiak szerint alakulnak:

- Az állami támogatások és kiegészítések összege: 115 860 000,-Ft
- Fejlesztési célra fordítható bevételek: 59 040 000,-Ft
- Intézmények működési bevétele: 72 449 000,-Ft
- Könyi község személyi jövedelemadóból való részesedése: 119 498 000,-Ft
- A helyi adó bevételek:

Kommunális adó:	3 174 000,-Ft
Gépjármű adó:	24 000 000,-Ft
Iparüzési adó	11 200 000,-Ft
Egyéb adójellegű bevétel:	1 200 000,-Ft

A községben működő egyesületeket, társadalmi szervezeteket az alábbiak szerint támogatjuk:

- Vöröskereszt, 250000,-Ft, Egyház 50000,-Ft, Polgárőr egyesület 400000,- Ft, Idősek klubja 100000,-Ft, TÖTE 50000,-Ft, Tűzoltók 190000,-Ft, Iskolai sportkör 250000,-Ft Diákönkormányzat 100000,-Ft, Ének-kar 180000,-Ft, Sportegyesület 2000000,-Ft, Lovas szakosztály 150000,-Ft, Kézilabda szakosztály 400000,-Ft, Horgászegyesület 200000,-Ft, Galambszegyesület 50000,-Ft.

A Pipitér néptánc csoport működtetése az általános iskola költségvetésében szerepel 3 millió Ft összegben.



2007. évben június 30-ig nyertes pályázataink:
A Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács pályázatán:

- Alkotmány utca burkolat felújításra 3,3 millió Ft vissza nem térítendő támogatás nyertünk, a projekt összköltsége 6,5millió Ft
- Multifunkcionális traktor és rézsúkasza beszerzésére 3 millió Ft támogatás nyertünk, a projekt összköltsége 6 millió Ft

Óvoda, iskola eszközbeszerzés
Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumtól vissza nem térítendő támogatás 5 millió Ft.

A közmunka program keretében 3 fő foglalkoztatásra, kézi fűnyíró beszerzésére kaptunk támogatást

A képviselő-testület döntött a Deák Ferenc Általános Iskola és Művészeti Alapiskola iskola-profiljának kialakításáról. A cél az idegen nyelvi képzés szélesítése.

Az önkormányzat döntése szerint 5. évfolyamtól kezdődően, második idegen nyelvként az angol nyelv oktatás kerül bevezetésre a 2007/2008. tanévtől kezdődően.

Iskolánk tagintézménye lett a györsövényházi 1.-4. évfolyamos általános iskola, az 5.-8. évfolyam diákjai Könybá járnak iskolába. Tagintézménnyel bővült óvodánk is, a györsövényházi egy csoportos óvodával.

2007/2008. nevelési évtől kezdődően oktatási és nevelési intézményeink mind szervezetenként mind feladataiban megújulva várják a tanulókat, óvodásokat.

Néhány közérdekű dologra szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, amelynek betartása nagyban befolyásolja községünk lakóinak komfortérzetét, és falunk megítélését.

Évek óta megoldhatatlan gondot jelent hogy a „Tököstő” és környékét elárasztják hulladékkal.

Az önkormányzat többféle módon próbálta az illegális hulladéklerakást megakadályozni, eddig sikertelenül. Az idei évben minden részről elfogyott a türelem (hatóságok) következetes lépésekkel meg kell, hogy akadályozzuk az illegális szemét elhelyezést. Ehhez a lakosság együttműködése feltétlenül szükséges.

Az idei évben is megszerveztük településünkön a lomtalanítást, mely során településünkön közel 600 m³ hulladék került elszállításra.

Végleges megoldást a kiemelt projektként kezelt nagytérségi hulladékgazdálkodási program megvalósítása jelent. Ez a 10 milliárd Ft feletti beruházás a 2009. évre megvalósulhat.

Gondot okoz még településünkön, hogy a kihelyezett köztéri eszközöket sok alkalommal rongálják.

Kérjük Önöket, ne hagyják, hogy vandál kezek pusztítsák közösen létre hozott értékeinket!

Együtt, tovább: Könyért

Tisztelt Könyiak! Adósságot szeretnénk törleszteni, hiszen jó ideje nem jelent meg a község lakosságát tájékoztató Kisbíró. Reméljük, azért az eltelt időszakban községünk, közösségünk hírei eljutottak Önökhöz, informálódhattak arról, milyen kérdésekre igyekeztünk választ adni a település fejlődéséért folytatott sokrétű munkában. Kérjük, fogadják szeretettel mostani kiadványunkat, amelyben sok írás tanúskodik Köny színes társadalmi életéről.

A tavalyi év legfontosabb eseményét, a választásokat követően a lakosság akaratának megfelelően alakult meg és kezdte el tevékenységét a képviselő testület. A kampány elmúltával lehetőség nyílt a felelősen gondolkodó, a faluért közösen tenni akaró emberek számára, tudásuk Köny érdekeinek, fejlesztésének irányába állítására. Mindenki előtt világos, hogy községünk is milyen történelmi lehetőség előtt áll a 2004-es uniós csatlakozást követő fejlesztések idején: olyan pénzügyi források nyílnak meg, amelyek segítségével az elkövetkező években meg lehet valósítani a haladást szolgáló elképzeléseket. Polgármesterként minden eddig szerzett tudásomat, tapasztalatomat, kapcsolatokat a cél szolgálatába állítom.

Minden előrelépés feltétele azonban az erők, energiák, a gondolkodás ugyanazon célra koncentrációja. Eredményt úgy tudunk elérni, ha nem tesszük belső csatározások színhelyévé a falut, az önkormányzatot. A lehetőségekkel nem csak lehet, kell is élni! A cél olyan alapok lefektetése a későbbi generációk számára, melyekre mi lelkiismeretünk tudatában lehetünk teljességgel bízunk, ők pedig majdan nyugodtan építhetessenek az általunk átadottakra.

Szeretném ezúton is megköszönni a választók bizalmát, hiszen országosan sem sokan mondhatják el, hogy immár ötödik ciklusukat kezdték meg 2006 októberében. Talán nem hat szerénytelenségnek, ha megemlítem, hogy a kilencvenes években a legtöbbet foglalkoztatott kérdések még az alapvető szolgáltatások körét érintették. A rendszerváltást követően az út-, a telefon-, a szennyvízhálózat, a vezetékes gáz hiánya, hiányosságai voltak a legnagyobb gondjaink, például a falu utcáinak több mint 2/3-a csak kavics felülettel rendelkezett.

A felsorolt problémákat – ha nem kevés küzdelem árán is de – sorra sikerült megoldani. A második évezred küszöbe pedig máris új feladatokat állított elénk. Az infrastruktúrális kiépítettség után következhet a tovább lépés az iskolai és az óvodai fejlesztések, a faluszépités és olyan környezetvédelmi programok területén, mint például a szelektív hulladékgyűjtés indítása: európai szintű hulladékgazdálkodás, valamint a településen elérhető szolgáltatások bővítése. Mindezekre már évekkel korábban tudatosan kellett készülni, hogy a 2007-ben kezdődő projektekre kész pályázati tervekkel rendelkezessünk, amelyekkel lépéselőnybe kerülhetünk másokkal szemben.

Mára elvitathatatlan Köny meghatározó térségi szerepe! Közösen tettünk azért, hogy ismeretlen számunkra azok a problémák, melyek sok község számára például iskolabezárások, postamegcsúszások, stb. formájában jelentkeznek. A fejlődés lehetősége pedig adott: a jövő záloga nem a hangos választási ígéretekben rejlik, hanem a folyamatos, következetes, a gondokat bátran felvállaló, kitartó munkában.

Ebben kérem a Tisztelt Könyiak további támogatását, egyben mindenkinek hangulatos, kellemes szórakozást kívánok a falunapra!

Aller Imre
polgármester

Aranydiplomások



2006. november 17-én az iskola névadójának, Deák Ferencnek születésnapján ünnepélyes megemlékezést tartottunk. Mússorral, koszorúzással tisztelegtünk a „haza bölcse” előtt.

Ezen az ünnepségen adta át az igazgató az „Aranydiplomat” azoknak a pedagógusoknak, akik 50 évvel ezelőtt kezdték tanítói-tanári pályájukat: *Borsos Béláné*, *Szombath Mihályné* és *Veér György* fogadhatták az elismeréseket.

Hangulatos majális

Tökéletes májusi reggel volt. Abdai Róbert és Sánta Attila vidám, zenés ébresztőjével tudatta mindenkivel, hogy ez a nap az öröm és felhőtlen szórakozás jegyében fog eltelni.

Már kora reggel a bográcsban készült ételek illata csapta meg a Kerék-Tó Szabadidőpark környékén sétálókat. Nyolc csapat készült lázasan, hogy különböző étkekkel a lakosság kedvében járjon.

A közös májusfaállítás utáni programokban kicsik és nagyok egyaránt jól érezték magukat.

A kispályás labdarúgó-mérkőzések, sportversenyek, ólomsúlyúak-pehelysúlyúak mérkőzése, a Dynamic Dance Stúdió látványos táncbemutatója felhőtlen szórakozást ígért mindenkinek.

Délben mindenki kedvére kóstolhatott lángost, palacsintát, hal-vad ételeket, gulyást, pörköltet.

A délutánt a Jancsi és Juliska című mesejáték, az ugrálóvár, légvár tette színesebbé, a felnőttek nosztalgizálhattak az Elvis-imitátor és a Neo-Tones együttes dallamaira.

Nyílik a Piros Rózsa

A „Piros Rózsa” Nyugdíjas Klub 1986. október 17-én alakult özv. Kovács Sándorné nyugdíjas pedagógus vezetésével, Kónyi Község Önkormányzatának támogatásával.

A klub megalakulásakor a Faluházban kapott helyet, azóta is ezen a helyszínen, kulturált körülmények között tarthatják foglalkozásaikat. Az összejevetelek időpontját szerdai napokon 14-17 óra közötti időpontra határozták meg.

Előadások, színházi látogatások, az ország kirándulásokkal megismerése, énekkari próbák, névnapok, ünnepi megemlékezések – felsorolni is lehetetlen a klub rendszeres és alkalmi programjait. A „Piros Rózsa” Nyugdíjas Klub a község idei falunapján

az elmúlt két évtizedről egy kiállítással –gazdag anyaggal– mutatkozik be az érdeklődők számára. A jubileum jó indokot jelent számadásra, átfogó képet ad arról, hogyan telt el a nyugdíjas klub életében a 20 esztendő.

A Megye Szolgálatáért kitüntetettek



Purgai Sándorné körjegyző:

„Éppen július 22-én volt 40 éve, hogy a közigazgatásban helyezkedtem el. Az önkormányzatok megalakulása óta dolgozom körjegyzőként. Szeretem Kónyt, egy aktív, mindig a faluért és a falu céljairól dolgozó polgármester és képviselőtestület mellett állandóan a tennivalók. A döntéseket megvalósítani csak képzett, tapasztalt apparátus segítségével, az ő munkájukra támaszkodva érthetjük el.”



Turiné Németh Mária iskolaigazgató:

„Victor Hugo bölcs mondásán egy kicsit változtatva, azt valom, hogy szeretni kell valamit és akarni kell valamit. Szeretni kell a szolgálatot, az iskolát, a falut, az embereket. Hiszem, hogy a nevelés a XXI. században is hagyományokra, erkölcsre, tisztelre, múltbeli örökségünk megbecsülésére kell, hogy épüljön. Másfelől viszont az oktatásban az állandó értékek tanítása mellett egyre szélesebbre kell térni a gyerekek előtt a világra nyíló ablakokat.”



Tóth Zsuzsanna igazgató helyettes:

„Húsz éve tanítok szülőfalumban. Hálával gondolok szüleimre és egykori tanárainkra, akiknek példája, gyermekszerepére, a tanítási-nevelési feladatokról vallott nézeteik mind-mind segítettek és segítenek munkámban. Pedagógusként az iskolai feladataim túl fontosnak tartom azokat a tevékenységi formákat, melyek közösségformáló szerepe egyre hangsúlyosabbá kell, hogy váljék napjainkban. A megyei elismerés mindazok szolgálatára kötelez, akik bizalmukkal megtiszteltek.”

Segítség a családoknak

A Kónyi központi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot Ellátó Társulás 1998-ban alakult és jelenleg 22 településen működik.

A Családsegítő Szolgálat családgondozói feladatokat lát el, ellátásokat közvetít és szervezési tevékenységet végez. Az intézmény az egyes településeken különböző programokat (játsszóház, anyatejes világnap, nyári napközi) és előadásokat is szervez (óvodában pszichológiai témájú előadások).

A kónyi Családsegítő Szolgálat irodája az Áfész épületében van.

Mivel fordulhatnak a Szolgálathoz?

Bármilyen egyéni és családi szociális vagy lelki háttérű probléma esetén.

Az ellátás igénybevétele önkéntes és ingyenes.

A Családsegítő Szolgálat folyamatosan gyűjt ruhaneműt: felnőtt és gyermekruhákat. Szívesen fogadják a háztartásban feleslegessé vált, de jó állapotú használati tárgyakat, bútorokat, amelyeket a rászorulóknak ajánlanak fel.

A Gyermekjóléti Szolgálat tevékenysége a családsegítéstől eltér. Alapellátásként hozzá kell járulnia a gyermek testi, lelki, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jóllétének, családban történő nevelésének elősegítéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez.

Katolikus ünnepek

Augusztus - Kisasszony Hava- Nyárutó- Új Kenyér Hava
Augusztus 6., Urunk színeváltóása, a Táborhegyi jelenet.
Augusztus 15., Nagybölgasszony ünn., Szűz Mária Mennybevétele.
Augusztus 20., Szt. István első királyunk halálának, egyben égi születésének napja, az új kenyér ünnepe.
Szeptember - Szent Mihály- Őszelő- Földanya Hava
Szeptember 8., Kisboldogasszony- Szűz Mária születésnapja
Szeptember 12., Szűz Mária névnapja
Szeptember 29., a Főangyalok ünnepe, Szt. Mihály, Szt. Gábor és Szt. Ráfél emlékünepe.
Szeptember 30., kónyi búcsú.
Október - Mindszent Hava- Őszhó- Magvető Hava
Október 4., Assisi Szt. Ferenc napja.

Évfordulók, események

Augusztus 11.: Falunap
Augusztus 20.: Az Államalapítás Ünnepe
Augusztus 26.: Vakációsirató
Szeptember 3.: Tanévkezdés
Szeptember 21.: Anyatejes Világnap
Október 23.: Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc Ünnepe
November: Idősek Napja
December 1.: Adventi Vásár és Mikulásvárás
December 22.: Adventi Ünnepszék

Kézműves tábor

Immár tizenharmadik alkalommal adott otthont az általános iskola és a sportszarnok a táborozó diákoknak. Legalább félszáz gyermek nyári vakációját színesítette a különböző kézműves foglalkozások sora, június 23-ától 30-ig. A falubeli és más településekről érkező tanulók számos kismesterségből kaptak ízelítőt: korongozhattak, szalmát, gyékényt, vesszőt fonthattak, kukoricalevelből, bőrből tárgyakat készíthettek, szőhettek, nemezelhettek, batikolhattak, tojá-



és üveget festhettek, gyöngyöt fűzhetnek. Megismerhették a tűzzománc technikát is. Június 26-án Komáromba kirándultak a gyerekek, ahonnan sok szép élménnyel gazdagodva tértek haza. A faluház adott otthont a „kis inasok” által készített tárgyak kiállításának. A hagyományos és rangos tábor programja Tóth Zsuzsanna igazgató helyettes és táborvezető sok éven át tartó, következetes munkáját dicséri. A tábort Köny Község önkormányzata támogatta.



Eseménydús tanév volt...

A Tóköz Iskolaszövetség szervezésében Könyben februárban rendeztük az alsóok egyéni sportversenyét, márciusban az alsóok számára vers- és prózamondó versenyt, áprilisban a környékbeli iskolák 7. – 8. osztályosok álló háromfős csapatainak részvételével a „Nyelvében él a nemzet” nyelvművelő vetélkedőt.

December 20-án került megrendezésre a könyi sportszarnokban a hagyományos Karácsony Kupa. A futball torna résztvevői a bősárkányi –, a szili –, nyárasdi – és könyi iskola diákjai voltak. December 12-én a könyi iskola diákjainak rendhagyó atlétika edzése volt. Ezt az edzést a magyar atlétika válogatott tagjai vezették. Németh Gyula: az atlétika válogatott szakedzője (aki könyi származású, tízéves koráig a faluban lakott), Németh Roland (a 100 méteres síkfutás országos csúcstartója), Varga Tamás (távolugró), Németh Gergely (100 méteres síkfutó), Lőrincz Imre (távolugró, junior csúcstartó).

Az iskolánk 244 tanulójának a tanulmányi átlaga: 3,71. Kötőbizonyítványt 10 tanuló; jelest 7 tanuló vehetett át. Gratulálunk mindazoknak, akik ebben a tanévben kiemelkedően teljesítettek, versenyeken jól szerepeltek.

Óvodai történések

2006. szeptember 1-től Tuba Csilla vezeti a legfiatalabb intézményt. Nagy érdeklődés kísérte a szülőknél, gyermekeknek szervezett rendezvényt, az Ovi-nyitogató családi napot.

Novemberben már izgatottan készültek az óvónők és anyukák a decemberi Adventi vásár- és Mikulás-vásárra. December másodikán, a munkadélutánokon készített karácsonyi dekorációs tárgyakból vásárt rendeztek a szülői munkaközösség aktív részvételével. A vásárt a Habakukk Bábszínház előadása követte, majd Mikulás-vásár. Az eddigi hagyományoktól eltérve, nem az évszázó alkalmával, hanem csoportonkénti rövid ünnepléssel köszöntötték az édesanyákat anyák napján. A néhány vers, dal és körjáték, ami szívből szólt, a szál virág, amit meleg szeretettel adtak át anyukáknak és nagymamáknak, bensőséges hangulatot teremtve könnyeket csalt a szemekbe. Örizzünk kell e néhány perc varázsát, hogy jövőre is így módon szerezzünk örömet az édesanyáknak.

Május 23-án gyermeknap volt az óvodában, melyre ellátogathattak szülők is. Kicsik és nagyok örömeire szalonnasütéssel, bográcsozással, kézműves foglalkozással, és önfeladti játékkal telt a nap, melyet a Kincsesláda Bábszínház előadása tett még színe-
sebbé.

Holenda Barnabás Matematika Verseny: a 2. osztályosok közül Szabó Krisztina 4. helyezett. Körzeti matematikaversenyen Czákó Krisztina (6. o.) első helyezett. Alapműveleti Matematika Verseny 6. osztályosoknak: Czákó Krisztina 6. helyezett.

„Nyelvünkben élünk” magyar nyelvi kommunikációs verseny megyei döntő: Szalay Brigitta (7.o.) 9. helyezett. A Szép magyar beszéd területi versenyén az 5.-6. osztályosok között Czákó Krisztina (6.o) első helyezett. Bendegúz Országos Anyanyelvi Tanulmányi Verseny megyei forduló: Szalay Brigitta (7.a) 2. helyezett, Kovacsics Adrienn (8.o.) 5. helyezett. Német helyesírási és szép kiejtési verseny (Győr): Czákó Veronika (8.o.) 4. helyezés, Merkó Valentina (7.o.) 4. helyezett. Hevessy György Kémia Verseny megyei döntő: 7. osztályosok: Tamás Dóra és Merkó Valentina 11. helyezett. „Tiszán innen, Dunán túl” népdaléneklési verseny területi döntőjének helyezettei szóló ének kategóriában: Csonka Eliza, Lukács Veronika, Horváth Alexandra (Arany Oklevél), Németh Mónika, Kondor Alíz (Bronz Oklevél), az országos döntőn (Budapesten) „Ezüst Oklevelet” kapott Bertalan Adrienn. Az Apáczai Kiadó Országos Népdaléneklési Versenyének országos döntőjén Ezüst Oklevelet kapott Bertalan Adrienn.

Új otthonban a sportolók



Régi vágyuk teljesült sportolóinknak: az új pálya mellett tavasszal átadásra került a 2006-ban megépített új sportöltöző is. A létesítményt 5 millió forint pályázati támogatásból, továbbá több mint 3 millió forint önkormányzati forrás hozzáadásával sikerült tető alá hozni. A kivitelezésben a fő munkákat a DANÉP Kft., valamint helyi vállalkozók: Rigó Péter; Dömötör Róbert és a 2M+H Kft. végezte. Az öltöző két csapat számára nyújt lehetőséget komfortos használatra. A reguláris bajnokságok mellett mód nyílik tömegsport rendezvényekkel a lakosság részére is a létesítmény és az öltöző igénybe vételére.



Befejeződtek a bajnokságok

Győr-Moson-Sopron megyei kézilabda I. osztályú bajnokság, nők végeredmény

1. Szany	46
2. Köny	39
3. Rábapordány	38
4. Kimle	33
5. Tét	27
6. Öttevény	26
7. Mosonszolnok	26
8. Koroncó	24
9. Gyarmat	22
10. Bányogyszóvát	15
11. Dunakiliti	12
12. Győrújbarát	4
13. Pannonhalma	0

LEGJOBB GÓLLÖVŐK: Horváth Petra 121, Göncz Marietta 110, Hodoli Katalin 95, Hencz Ákosné 84, Némethné Szabó Anita 68, Varga Péterné Horváth Borbála 34, Horváthné Csonka Gabriella 20, Szabó Hajnalka 11

Győr-Moson-Sopron megyei labdarúgó bajnokság – Ziccer Sport megyei II. győri csoport – 2006/2007

1. LOLAND NYÚL SC	66
2. KAJÁRPÉCI HEROLD TRANS SE	61
3. IKRÉNY SE	59
4. FC TÁP	55
5. IFJÚ KENYÉR BÖRCSE KSK	53
6. KÖNY SE	51
7. BÁCSEA FC	49
8. VÁMOSSZABADI SE	47
9. MEZŐÖRS KSE	43
10. TÖLTÉSTAVA SE	42
11. GYŐRSZEMERE KSK	40
12. RÁBAPATONA SE	36
13. FELPÉC SE	25
14. GÖNYÚ SE	23
15. TÉT SE	19
16. GYŐRASSZONYFA SC	5

HÁZI GÓLLÖVŐK: Máté Lénárd 25, Varga Gábor 13, Kovács Ferenc 6 gól.
2007-2008. évi bajnokság kezdete: augusztus 19.

18. KÓNYI FALUNAP

2007. AUGUSZTUS 11.

KERÉK-TÓ SZABADIDŐKÖZPONT

- 7⁰⁰ ZENÉS ÉBRESZTŐ
- 8³⁰ **SPORTDÉLELŐTT**
BIKA- KUPA, kispályás labdarúgótorna (Kerék-tó Sportközpont)
TÜNDÉR-TÓ női kézilabdatorna (Tornacsarnok) Nevezés a helyszínen
- 10³⁰ Kötetlen beszélgetés a Kónyból elszármazottakkal (Kerék-tó rendezvénysátor)
- 14⁰⁰ **Aller Imre polgármester: megnyitó, köszöntő**
Kóny Községért díj ünnepélyes átadása
- 14¹⁵ „SZELLŐK SZÁRNYÁN...” operett-nóta műsor (közkívánatra)
Leblanc Győző-Tóth Éva
- 15³⁰ KÓNYI ÖREGFIÚK – GYŐRI DAC ÖREGFIÚK, labdarúgó mérkőzés
- 16⁰⁰ BOLERO táncegyüttes műsora
- 17⁰⁰ „DALOKBAN ÉLNEK A FÉNYEK”
Szabó Andris 12 éves kisfiú zenés műsora
- 17⁴⁵ Eredményhirdetés
- 18⁰⁰ „MINDEN ÚT ROMÁBA VEZET” /nem Rómába!/
Forgács Gábor humorista fergeteges „Füstifecskék” műsora
- 19⁰⁰ TOMBOLA SORSOLÁS, főnyeremény: CSIKÓ
- 19³⁰ „BALLAG A KATONA”
Szikora Robi és az R-GO Gidák egyedülálló jubileumi műsora
- 20³⁰ MEGASZTÁR-GIGASZTÁR
Tóth Vera, a Megasztár 1. győztesének műsora
- 21³⁰ „KO. MÉDIA NUMERAKIRÁLYNŐ”
IRIGY-HÓNALJMIRIGY együttes zenés kabaréműsora
- 22³⁰ Bemutatkozik a kónyi **VOLTREX rockegyüttes**
- 23⁰⁰ UTCABÁL az Abdai-Sánta duóval

FALUHÁZBAN: Piros Rózsa nyugdíjas klub jubileumi kiállítása, valamint a Mosonmagyaróvári Makettépítő Klub, Jónő,

Kísérő programok gyerekeknek: Csodák Palotája, ügyességi játék-kavalkád, arcfestő-alkotóház, népművészeti foglalkozások, légvár, MEGLEPETÉS

DISCO A KERÉK-TÓ VENDÉGLŐBEN!

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK !